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ペット飼育阻害要因
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ペット飼育の阻害要因_犬
調査③ Q3(1)(2)

集計ベース：
現在犬飼育なし＆
今後犬飼育意向あり
単位：％

犬 非飼育＆
飼育意向あり

※TOTAL<MA>で降順ソート　　 
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現在飼育していない理由<MA>(n=1,029) 26.8 26.7 24.2 23.0 21.9 21.7 18.2 14.7 14.3 13.8 13.7 8.2 7.7 7.4 6.1 5.7 3.3 1.6 1.1 0.1 5.2 3.0
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Ｑ3(1)(2) 犬現在非飼育理由（ＭＡ/ＳＡ）【現在犬飼育なし＆今後犬飼育意向あり】

現在飼育していない理由<MA>(n=1,029) 現在飼育していない最大理由<SA>(n=1,029)
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ペット飼育の阻害要因_猫 集計ベース：
現在猫飼育なし＆
今後猫飼育意向あり
単位：％

調査③ Q3(3)(4)

猫 非飼育＆
飼育意向あり

※TOTAL<MA>で降順ソート　　 
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Ｑ3(3)(4) 猫現在非飼育理由（ＭＡ/ＳＡ）【現在猫飼育なし＆今後猫飼育意向あり】

現在飼育していない理由<MA>(n=786) 現在飼育していない最大理由<SA>(n=786)
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ペット飼育の阻害要因_犬・年代別 集計ベース：
現在犬飼育なし＆
今後犬飼育意向あり
単位：％

犬 非飼育＆
飼育意向あり

年代別

調査③ Q3(1)(2)

※TOTAL<MA>で降順ソート　　
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TOTAL<MA>(n=1,029) 26.8 26.7 24.2 23.0 21.9 21.7 18.2 14.7 14.3 13.8 13.7 8.2 7.7 7.4 6.1 5.7 3.3 1.6 1.1 0.1 5.2 3.0
20代<MA>(n=119) 46.2 21.8 16.0 26.9 37.8 13.4 5.0 4.2 12.6 22.7 22.7 10.1 10.1 5.0 2.5 8.4 3.4 1.7 0.0 0.8 2.5 5.0
30代<MA>(n=151) 46.4 21.9 19.2 30.5 27.8 18.5 12.6 5.3 14.6 16.6 17.9 13.2 15.9 9.9 7.9 10.6 3.3 1.3 1.3 0.0 3.3 2.0
40代<MA>(n=192) 24.0 22.9 27.6 28.1 29.7 26.0 13.0 10.9 17.2 17.2 19.3 8.9 15.6 7.8 5.2 5.7 4.2 2.1 1.0 0.0 4.7 2.6
50代<MA>(n=177) 23.7 21.5 22.0 21.5 21.5 19.8 10.7 9.0 15.3 14.7 11.9 7.9 6.2 7.9 7.3 5.6 3.4 2.3 1.7 0.0 6.2 4.5
60代<MA>(n=137) 19.0 35.0 30.7 18.2 13.1 23.4 22.6 31.4 13.1 12.4 13.1 5.8 0.7 9.5 8.8 4.4 2.9 0.7 0.7 0.0 4.4 2.9
70代<MA>(n=253) 14.6 34.0 26.5 16.6 9.9 24.5 34.4 22.9 12.6 5.5 4.3 5.1 0.4 5.1 5.1 2.4 2.8 1.2 1.2 0.0 7.5 2.0

現在飼育していない最大理由<SA>

TOTAL<SA>(n=1,029) 22.9 9.2 7.1 8.3 5.8 5.1 7.3 7.8 1.8 2.5 3.3 1.9 3.3 1.0 0.8 1.4 2.0 0.5 0.5 0.1 4.4 3.0
20代<SA>(n=119) 38.7 1.7 5.0 9.2 9.2 2.5 0.0 1.7 1.7 3.4 3.4 2.5 6.7 0.0 0.0 5.0 2.5 0.0 0.0 0.8 0.8 5.0
30代<SA>(n=151) 37.7 4.6 6.6 7.3 5.3 3.3 2.0 2.6 0.7 4.6 6.0 2.0 6.6 1.3 1.3 0.0 2.0 0.7 0.7 0.0 2.6 2.0
40代<SA>(n=192) 20.8 4.7 7.8 13.5 9.4 6.8 2.6 5.7 3.1 1.6 4.7 1.6 6.3 1.0 0.5 1.0 1.0 0.5 0.5 0.0 4.2 2.6
50代<SA>(n=177) 20.9 8.5 8.5 7.9 6.2 6.2 3.4 7.3 3.4 2.3 3.4 2.8 1.7 0.0 1.7 2.3 1.7 0.6 0.6 0.0 6.2 4.5
60代<SA>(n=137) 15.3 14.6 5.1 6.6 4.4 8.0 8.8 17.5 1.5 1.5 3.6 1.5 0.0 0.7 0.0 0.0 2.9 0.7 0.7 0.0 3.6 2.9
70代<SA>(n=253) 13.8 16.6 7.9 5.5 2.4 3.6 19.4 10.3 0.8 2.4 0.4 1.6 0.4 2.0 0.8 0.8 2.4 0.4 0.4 0.0 6.3 2.0
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Ｑ3(1)(2) 犬現在非飼育理由（ＭＡ/ＳＡ）【現在犬飼育なし＆今後犬飼育意向あり】

TOTAL<MA>(n=1,029) 20代<MA>(n=119) 30代<MA>(n=151) 40代<MA>(n=192) 50代<MA>(n=177) 60代<MA>(n=137) 70代<MA>(n=253)

(%)
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ペット飼育の阻害要因_猫・年代別 集計ベース：
現在猫飼育なし＆
今後猫飼育意向あり
単位：％

猫 非飼育＆
飼育意向あり

年代別

調査③ Q3(3)(4)

※TOTAL<MA>で降順ソート　　
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TOTAL<MA>(n=786) 30.0 24.2 19.7 19.6 19.0 19.0 14.8 12.1 9.0 8.0 7.9 7.9 7.6 7.5 7.0 4.5 3.3 1.8 1.1 0.0 8.8 5.2
20代<MA>(n=84) 40.5 22.6 32.1 10.7 15.5 35.7 6.0 16.7 11.9 16.7 10.7 7.1 6.0 0.0 2.4 7.1 2.4 0.0 0.0 0.0 10.7 6.0
30代<MA>(n=130) 41.5 14.6 25.4 20.8 13.8 26.9 14.6 15.4 12.3 10.8 10.0 7.7 8.5 3.1 3.1 11.5 3.1 3.1 2.3 0.0 6.9 3.1
40代<MA>(n=146) 36.3 17.8 21.9 17.1 15.1 23.3 12.3 13.0 13.0 11.6 7.5 13.0 10.3 3.4 5.5 6.8 2.7 2.7 1.4 0.0 3.4 4.1
50代<MA>(n=163) 33.7 17.2 16.0 15.3 17.2 11.0 8.0 8.0 9.2 6.1 8.6 6.1 8.0 7.4 5.5 2.5 3.1 2.5 0.0 0.0 14.7 6.7
60代<MA>(n=83) 14.5 36.1 15.7 25.3 30.1 16.9 18.1 19.3 8.4 6.0 9.6 8.4 8.4 14.5 16.9 0.0 4.8 1.2 3.6 0.0 6.0 8.4
70代<MA>(n=180) 15.6 37.8 13.3 26.1 23.9 10.0 25.6 7.2 2.2 1.7 3.9 5.6 5.0 14.4 10.0 0.0 3.9 0.6 0.6 0.0 9.4 4.4

現在飼育していない最大理由<SA>

TOTAL<SA>(n=786) 26.6 9.0 6.2 5.6 3.6 5.0 5.9 2.5 2.9 1.1 2.0 1.0 5.3 5.0 1.8 2.2 1.3 1.1 0.3 0.0 6.4 5.2
20代<SA>(n=84) 34.5 4.8 9.5 4.8 1.2 6.0 1.2 3.6 3.6 4.8 3.6 0.0 3.6 0.0 0.0 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 6.0
30代<SA>(n=130) 34.6 1.5 5.4 3.1 3.8 10.8 5.4 3.1 2.3 0.8 2.3 1.5 6.2 1.5 0.0 4.6 3.1 2.3 0.0 0.0 4.6 3.1
40代<SA>(n=146) 32.9 4.8 7.5 8.2 0.7 6.8 3.4 3.4 5.5 2.1 0.0 1.4 6.8 2.1 2.1 4.1 0.0 1.4 0.7 0.0 2.1 4.1
50代<SA>(n=163) 31.3 6.7 4.9 4.9 4.9 3.7 0.6 0.6 3.7 0.0 3.7 1.2 4.9 4.9 1.2 0.6 1.8 1.8 0.0 0.0 11.7 6.7
60代<SA>(n=83) 13.3 12.0 6.0 3.6 6.0 1.2 9.6 6.0 3.6 1.2 1.2 0.0 7.2 12.0 3.6 0.0 0.0 0.0 1.2 0.0 3.6 8.4
70代<SA>(n=180) 13.9 20.6 5.6 7.2 4.4 1.7 13.3 1.1 0.0 0.0 1.7 1.1 3.9 8.9 3.3 0.0 1.7 0.6 0.0 0.0 6.7 4.4
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Ｑ3(3)(4) 猫現在非飼育理由（ＭＡ/ＳＡ）【現在猫飼育なし＆今後猫飼育意向あり】

TOTAL<MA>(n=786) 20代<MA>(n=84) 30代<MA>(n=130) 40代<MA>(n=146) 50代<MA>(n=163) 60代<MA>(n=83) 70代<MA>(n=180)

(%)
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ペット飼育の阻害要因_犬・エリア別 集計ベース：
現在犬飼育なし＆
今後犬飼育意向あり
単位：％

調査③ Q3(1)(2)

犬 非飼育＆
飼育意向あり

エリア別

※TOTAL<MA>で降順ソート　　

現在飼育していない理由<MA>
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・
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ら
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が
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が
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が

な

い

か

ら

以

前

飼

っ

て

い

た

ペ

ッ

ト

を

亡

く

し

た

シ

ョ

ッ

ク

が

ま

だ

、

癒

え

て

い

な

い

か

ら

散

歩

を

す

る

の

が

大

変

そ

う

だ

か

ら

（
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ッ
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狭
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が
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迷
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が
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が
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が
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ッ
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検
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TOTAL<MA>(n=1,029) 26.8 26.7 24.2 23.0 21.9 21.7 18.2 14.7 14.3 13.8 13.7 8.2 7.7 7.4 6.1 5.7 3.3 1.6 1.1 0.1 5.2 3.0

北海道<MA>(n=45) 24.4 26.7 24.4 22.2 22.2 24.4 24.4 22.2 11.1 8.9 17.8 2.2 4.4 6.7 4.4 6.7 4.4 0.0 0.0 0.0 8.9 2.2

京浜<MA>(n=352) 32.4 24.4 22.4 19.0 18.5 21.0 17.6 11.9 12.2 12.2 14.2 10.8 6.0 6.5 5.4 6.0 2.3 1.4 0.9 0.0 5.4 2.8

中部<MA>(n=130) 20.8 30.0 24.6 28.5 24.6 16.9 13.8 12.3 13.8 14.6 14.6 10.0 6.9 7.7 7.7 5.4 6.2 2.3 0.0 0.0 3.8 3.1

関西<MA>(n=177) 26.6 32.2 27.1 24.3 21.5 23.2 22.0 19.2 17.5 11.9 13.0 5.1 9.6 7.9 5.6 4.0 3.4 0.6 1.7 0.0 4.0 3.4

九州<MA>(n=84) 34.5 17.9 17.9 16.7 25.0 22.6 14.3 10.7 8.3 17.9 15.5 9.5 10.7 4.8 7.1 6.0 3.6 2.4 1.2 1.2 4.8 2.4

現在飼育していない最大理由<SA>

TOTAL<SA>(n=1,029) 22.9 9.2 7.1 8.3 5.8 5.1 7.3 7.8 1.8 2.5 3.3 1.9 3.3 1.0 0.8 1.4 2.0 0.5 0.5 0.1 4.4 3.0

北海道<SA>(n=45) 22.2 11.1 8.9 4.4 0.0 6.7 11.1 8.9 2.2 0.0 6.7 0.0 2.2 0.0 2.2 0.0 4.4 0.0 0.0 0.0 6.7 2.2

京浜<SA>(n=352) 26.7 9.4 8.2 7.7 4.0 4.8 7.7 4.8 1.7 2.8 3.4 3.4 3.4 1.1 0.0 1.1 1.4 0.6 0.3 0.0 4.5 2.8

中部<SA>(n=130) 19.2 8.5 8.5 13.1 7.7 3.1 3.1 10.0 2.3 1.5 3.8 2.3 2.3 1.5 1.5 0.8 2.3 1.5 0.0 0.0 3.8 3.1

関西<SA>(n=177) 22.0 13.0 4.0 6.2 8.5 7.9 8.5 9.6 1.1 2.8 1.1 0.6 3.4 0.0 0.0 1.7 2.3 0.0 0.6 0.0 3.4 3.4

九州<SA>(n=84) 31.0 3.6 3.6 6.0 8.3 6.0 6.0 4.8 2.4 2.4 3.6 2.4 3.6 1.2 0.0 2.4 2.4 1.2 1.2 1.2 4.8 2.4
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Ｑ3(1)(2) 犬現在非飼育理由（ＭＡ/ＳＡ）【現在犬飼育なし＆今後犬飼育意向あり】

TOTAL<MA>(n=1,029) 北海道<MA>(n=45) 京浜<MA>(n=352) 中部<MA>(n=130) 関西<MA>(n=177) 九州<MA>(n=84)

(%)



Copyright© INTAGE Inc. All Rights Reserved. 93

ペット飼育の阻害要因_猫・エリア別 集計ベース：
現在猫飼育なし＆
今後猫飼育意向あり
単位：％

調査③ Q3(3)(4)

猫 非飼育＆
飼育意向あり

エリア別

※TOTAL<MA>で降順ソート　　

現在飼育していない理由<MA>
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・
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が
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ら
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を
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が
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が
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を
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（
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が
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迷
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が
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ら
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ッ
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を
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が
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ッ
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が
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検
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TOTAL<MA>(n=786) 30.0 24.2 19.7 19.6 19.0 19.0 14.8 12.1 9.0 8.0 7.9 7.9 7.6 7.5 7.0 4.5 3.3 1.8 1.1 0.0 8.8 5.2

北海道<MA>(n=26) 11.5 30.8 15.4 19.2 23.1 26.9 11.5 19.2 7.7 7.7 7.7 7.7 19.2 11.5 7.7 7.7 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

京浜<MA>(n=302) 34.8 24.5 18.9 20.5 19.2 16.6 17.9 13.2 9.6 7.0 7.9 7.3 7.6 6.6 5.6 3.0 3.6 1.7 0.0 0.0 7.6 3.3

中部<MA>(n=88) 22.7 31.8 15.9 18.2 15.9 18.2 10.2 8.0 9.1 6.8 6.8 11.4 5.7 5.7 9.1 4.5 6.8 2.3 1.1 0.0 9.1 10.2

関西<MA>(n=129) 33.3 24.8 19.4 15.5 16.3 16.3 14.0 10.9 4.7 9.3 9.3 7.0 9.3 7.8 6.2 5.4 0.8 1.6 2.3 0.0 12.4 5.4

九州<MA>(n=55) 36.4 20.0 16.4 20.0 25.5 21.8 10.9 7.3 5.5 5.5 1.8 1.8 1.8 9.1 3.6 7.3 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 7.3

現在飼育していない最大理由<SA>

TOTAL<SA>(n=786) 26.6 9.0 6.2 5.6 3.6 5.0 5.9 2.5 2.9 1.1 2.0 1.0 5.3 5.0 1.8 2.2 1.3 1.1 0.3 0.0 6.4 5.2

北海道<SA>(n=26) 11.5 19.2 3.8 7.7 3.8 7.7 3.8 11.5 0.0 0.0 0.0 3.8 15.4 3.8 0.0 3.8 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

京浜<SA>(n=302) 31.1 10.3 5.3 4.6 4.0 3.3 7.9 3.0 3.3 0.7 2.6 0.3 5.0 4.6 1.7 1.0 1.7 1.0 0.0 0.0 5.3 3.3

中部<SA>(n=88) 17.0 11.4 5.7 5.7 4.5 5.7 6.8 4.5 0.0 1.1 1.1 2.3 3.4 3.4 2.3 3.4 3.4 1.1 0.0 0.0 6.8 10.2

関西<SA>(n=129) 28.7 6.2 6.2 6.2 2.3 4.7 3.9 0.8 1.6 1.6 2.3 1.6 7.0 7.0 2.3 2.3 0.0 0.8 0.8 0.0 8.5 5.4

九州<SA>(n=55) 32.7 9.1 5.5 3.6 5.5 7.3 3.6 1.8 1.8 1.8 0.0 0.0 1.8 5.5 0.0 5.5 0.0 0.0 0.0 0.0 7.3 7.3
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Ｑ3(3)(4) 猫現在非飼育理由（ＭＡ/ＳＡ）【現在猫飼育なし＆今後猫飼育意向あり】

TOTAL<MA>(n=786) 北海道<MA>(n=26) 京浜<MA>(n=302) 中部<MA>(n=88) 関西<MA>(n=129) 九州<MA>(n=55)

(%)

※30s未満は参考値のためグレーアウト
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ペット飼育意向のきっかけ_犬
調査③ Q4(1)

犬 非飼育＆
飼育意向あり

集計ベース：
現在犬飼育なし＆
今後犬飼育意向あり
単位：％

※TOTALで降順ソート　　
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TOTAL(n=1,029) 39.9 31.7 15.8 15.5 15.5 13.4 13.3 12.2 11.8 11.5 11.4 9.7 8.9 6.7 5.9 5.6 5.5 4.9 4.8 4.7 4.5 4.4 4.1 3.6 3.1 3.0 2.5 2.4 2.2 0.6 0.3 0.1 4.2

20代(n=119) 41.2 27.7 25.2 16.8 17.6 5.9 19.3 10.1 0.8 10.9 6.7 6.7 21.0 7.6 6.7 3.4 5.9 1.7 0.8 7.6 6.7 5.9 1.7 1.7 0.8 3.4 0.8 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 3.4

30代(n=151) 45.7 25.8 16.6 21.2 10.6 6.0 14.6 12.6 1.3 15.2 10.6 5.3 16.6 9.9 11.3 5.3 6.0 3.3 2.6 5.3 4.0 6.0 2.0 2.6 3.3 3.3 2.0 0.7 1.3 0.7 0.7 0.0 3.3

40代(n=192) 43.8 35.9 15.6 10.4 15.6 14.6 17.7 12.0 4.7 12.5 12.5 8.9 7.8 9.9 7.3 5.7 6.8 7.3 7.8 7.3 7.8 4.7 7.3 6.8 3.1 4.2 6.8 2.1 2.6 1.0 0.5 0.5 4.7

50代(n=177) 39.5 27.1 10.7 20.3 11.3 13.0 10.7 11.9 16.4 11.3 7.9 7.3 6.2 6.2 7.9 2.8 3.4 3.4 7.9 2.3 5.1 4.0 5.1 4.5 2.3 2.8 1.7 5.6 2.8 0.6 0.0 0.0 5.6

60代(n=137) 39.4 32.8 11.7 13.9 19.7 16.8 9.5 15.3 24.8 10.9 10.2 10.2 2.9 4.4 0.0 8.0 5.8 4.4 6.6 5.8 1.5 3.6 4.4 2.2 5.8 1.5 1.5 5.1 2.2 0.0 0.0 0.0 5.8

70代(n=253) 33.6 36.4 17.0 13.0 17.8 19.0 10.3 11.9 18.2 9.1 16.2 15.8 4.7 3.6 3.2 7.5 5.5 6.7 2.4 2.0 2.4 3.2 3.2 2.8 3.2 2.8 1.6 1.2 3.2 0.8 0.0 0.0 2.8

北海道(n=45) 44.4 17.8 8.9 11.1 8.9 13.3 20.0 6.7 6.7 15.6 11.1 8.9 6.7 13.3 2.2 2.2 2.2 4.4 0.0 8.9 0.0 0.0 4.4 2.2 6.7 6.7 0.0 2.2 4.4 0.0 0.0 0.0 2.2

京浜(n=352) 40.9 29.8 15.6 17.3 13.1 11.1 14.8 12.5 11.4 10.8 12.5 8.2 11.4 6.8 5.7 6.0 6.0 5.4 4.8 3.7 4.0 4.3 4.3 4.5 3.4 4.3 2.8 2.8 0.9 0.9 0.6 0.0 6.3

中部(n=130) 36.9 28.5 17.7 14.6 20.8 12.3 12.3 14.6 15.4 10.0 8.5 13.8 7.7 6.2 6.9 5.4 2.3 6.2 4.6 4.6 3.8 6.2 2.3 3.1 3.1 3.1 2.3 3.1 3.8 0.0 0.0 0.0 2.3

関西(n=177) 35.6 35.0 19.8 13.6 15.3 17.5 14.1 10.2 11.9 10.7 7.3 10.7 8.5 5.1 6.2 5.6 6.8 4.5 2.3 4.5 6.2 4.5 4.0 5.1 1.7 4.5 2.8 1.1 4.0 1.1 0.0 0.0 3.4

九州(n=84) 38.1 44.0 6.0 19.0 17.9 14.3 8.3 8.3 9.5 13.1 13.1 4.8 6.0 9.5 7.1 4.8 3.6 6.0 4.8 9.5 9.5 3.6 6.0 1.2 1.2 0.0 4.8 2.4 2.4 0.0 1.2 0.0 4.8
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Ｑ4(1) ペットの飼育意向きっかけ(MA) : 犬【現在犬飼育なし＆今後犬飼育意向あり】

TOTAL(n=1,029) 20代(n=119) 30代(n=151) 40代(n=192) 50代(n=177) 60代(n=137) 70代(n=253)

(%)



Copyright© INTAGE Inc. All Rights Reserved. 95

ペット飼育意向のきっかけ_猫 集計ベース：
現在猫飼育なし＆
今後猫飼育意向あり
単位：％

調査③ Q4(2)

猫 非飼育＆
飼育意向あり

※30s未満は参考値のためグレーアウト

※TOTALで降順ソート　　
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TOTAL(n=786) 45.2 27.7 15.4 15.4 15.0 13.9 12.8 11.2 10.6 10.3 9.9 8.9 8.7 8.4 5.3 4.8 4.7 3.9 3.7 3.4 3.1 2.4 2.3 2.2 1.7 1.7 1.1 1.0 0.8 0.8 0.5 0.5 6.5

20代(n=84) 58.3 21.4 33.3 10.7 19.0 17.9 20.2 16.7 3.6 3.6 14.3 16.7 0.0 6.0 7.1 2.4 7.1 6.0 1.2 1.2 6.0 0.0 0.0 4.8 0.0 1.2 0.0 1.2 2.4 0.0 1.2 0.0 2.4

30代(n=130) 53.1 19.2 17.7 30.0 19.2 19.2 13.1 13.8 5.4 7.7 8.5 13.8 0.8 8.5 10.8 4.6 4.6 6.2 6.9 0.8 4.6 0.8 1.5 3.1 1.5 0.8 0.8 0.8 0.0 0.8 0.0 0.8 5.4

40代(n=146) 52.7 25.3 16.4 15.1 18.5 13.0 13.7 13.0 8.9 11.6 12.3 5.5 2.7 7.5 5.5 3.4 6.8 2.7 3.4 4.1 2.7 4.1 4.1 1.4 0.7 2.1 0.0 0.0 0.7 1.4 0.7 1.4 3.4

50代(n=163) 41.7 24.5 12.3 11.7 12.9 11.0 8.6 9.8 9.8 10.4 9.2 10.4 12.3 9.8 3.7 4.9 3.7 3.7 3.7 2.5 3.1 0.6 3.1 1.8 1.8 3.7 1.2 0.0 1.2 1.2 0.0 0.6 11.7

60代(n=83) 47.0 34.9 15.7 13.3 7.2 13.3 15.7 13.3 13.3 10.8 10.8 7.2 9.6 2.4 4.8 3.6 4.8 4.8 1.2 7.2 3.6 4.8 3.6 0.0 0.0 0.0 4.8 1.2 1.2 0.0 0.0 0.0 4.8

70代(n=180) 29.4 38.3 7.2 11.7 12.8 11.7 11.1 5.6 18.3 13.9 7.2 3.9 19.4 11.7 2.2 7.8 2.8 2.2 3.9 5.0 0.6 3.9 1.1 2.2 3.9 1.1 1.1 2.8 0.0 0.6 1.1 0.0 7.8

北海道(n=26) 26.9 11.5 19.2 15.4 19.2 11.5 7.7 15.4 11.5 7.7 7.7 0.0 3.8 11.5 7.7 0.0 3.8 3.8 3.8 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

京浜(n=302) 43.0 31.8 13.6 15.6 15.9 14.9 13.2 13.6 11.9 7.3 10.3 10.3 9.9 7.6 6.3 5.0 4.0 4.6 3.0 4.0 1.3 1.7 2.0 3.3 2.3 1.3 1.0 1.7 0.7 0.3 1.0 0.0 7.0

中部(n=88) 44.3 26.1 18.2 9.1 13.6 14.8 12.5 10.2 14.8 12.5 8.0 10.2 9.1 6.8 4.5 3.4 10.2 2.3 5.7 3.4 3.4 1.1 1.1 1.1 1.1 4.5 1.1 2.3 2.3 2.3 1.1 1.1 4.5

関西(n=129) 49.6 25.6 14.7 17.1 10.9 10.1 16.3 7.8 8.5 16.3 12.4 7.0 9.3 10.1 4.7 7.0 3.9 3.9 1.6 2.3 7.8 5.4 3.9 0.8 0.0 2.3 0.0 0.0 0.8 0.8 0.0 2.3 5.4

九州(n=55) 47.3 32.7 5.5 12.7 16.4 9.1 10.9 9.1 3.6 16.4 7.3 9.1 5.5 7.3 3.6 1.8 5.5 3.6 3.6 3.6 7.3 1.8 0.0 1.8 1.8 1.8 0.0 0.0 0.0 3.6 0.0 0.0 5.5
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Ｑ4(2) ペットの飼育意向きっかけ(MA) : 猫【現在猫飼育なし＆今後猫飼育意向あり】

TOTAL(n=786) 20代(n=84) 30代(n=130) 40代(n=146) 50代(n=163) 60代(n=83) 70代(n=180)

(%)


